http://farbe.li.tu-ba'lin.delCGLllCGLlLN1.TX /.PS; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
logarithm. V', V-Date [ - 550) / 50, [logarithm. V', Vo-Daten u) (A — 550) /50 logarithm. V', Vg-Date u, —-550) / 50, [Wlogarithm. V , Vo-Daten (A 550)/50

% X
oV =(log 1, +iogL)2 log =-0350-u-.J; lliogV =(log1+logLo)/2 log 5 \ng ~{iog o +10gLay2 og =-0,350-u-.J; fllogV' =(log1+IogL )12 log
0gVo =IogV + 0,05 logLo = -0.350-usrd’ JflogVo = logV + 002" logLo = ~0.350 s (Bt ol logLo = ~0,35(-us:d” llog Vo = logV' +0,01

-0,350,
fog [Vo V.M Lo Adapation: Au=557 . g [Ve. V., Mo. Lo} Mool .. Adspiaion: Nu=557 " [Hog [Vo V. Mo Lol Adapration: 557
5 5575 557570 5575

21 Y - 21

usmu
9y-dNL

maimum
log(Lm)=-0,0:
Ln=095

B

aten [ ), e ), . -Daten
)2log . B log ; g +log
+008 log . +0,07
Adaptation: A : 3 21 it

maimum
log(Lr)=-008

SchweHe

¥ 18g )/ dnysisreq ayol

18-

J8q-NY 180 ey//-dnuionewIolu| 8YaSIUYIS |

, . .. -Daten U - -Daten , [osarithm. ..-Daten
+log\1.)/2log ¥ +log,)/2log —oagpA u 0g ; 3 (log  +logh-)/2log
+008  log . =log" +0,08  loghs=~0,35(-us.] X =log" +0,07 log
. Adaptation: A =520 fllog[, ",  Adaptation: A =520 .G 20 [l .G

maimum 7 10g(_n

o =081
log(L m)=-0,08 Eros

Sd/ XL INOTTI9D/T192-T0€02¢0T :Buniaus

arithm. L. Lo-D: U , logarithm. L, L-Daten = 550) ‘Lo-Daten , [ovarithm. L L-Daten Uy=(h - 550) /50,
L =(log Hag )/2 log ¥ L =(log " +log )2 \ng ; log " +log )12 log ; 2 st =(og" +1og )72 tog = -0350\-u 12
Lo=logL +035 log 3501 Lo=logL +035  log  =-035py +030  log Lo=logL +030  log  =-0350-u ]
[Lo L Gor 0 [LorL: Go, 0 L, Gor A =570 [iog[Lo,L . . Adaptation: A- =570

agehsny-3oniq 1apo -Aejdsiqg uoa Bunssajy pun Bunpaunag Jny Bun|

9P0D ‘[elsreN-dN.L

o

TUB-Prufvorlage CGL1; Elementar-Farbensehen; Schwgﬂm,mo (links) und 0,10 (rechts), EO0
log[Empfindlichkeiten], Iln[leferenzen].MS R21:(545,557 570), (495,520,545), (470,520,570),




